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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº /2025.
(Do Sr. Carlos Jordy)

Requer  que  seja  encaminhado  ao
Excelentíssimo Senhor Ministro
das Cidades, Jader Barbalho Filho,
o  presente  Requerimento  de
Informação.

Senhor Presidente,

Nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e dos arts. 115 e

116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados  requeiro  que  seja

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ministro das Cidades, Jader Barbalho Filho,

o  presente  Requerimento  de  Informação,  a  fim  de  que  sejam  prestados

esclarecimentos acerca dos investimentos federais anunciados para o município de

Niterói-RJ, conforme divulgado em veículos de imprensa.

Carlos Jordy
Deputado Federal

PL/RJ
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JUSTIFICAÇÃO

De  acordo  com  notícias  recentemente  publicadas,  o  Governo  Federal

destinará  R$  800  milhões  para  investimentos  em  Niterói,  contemplando  a

implantação do Veículo Leve sobre Trilhos (VLT), a aquisição de ônibus elétricos e

a construção de mil unidades habitacionais  populares.  Considerando a relevância

desse montante e a necessidade de transparência na aplicação dos recursos públicos,

solicitamos as seguintes informações:

1. Qual  a  origem  exata  dos  recursos  destinados  a  esses  investimentos?

Especificar  a  parcela  proveniente  do  Orçamento  Geral  da  União  e  de

eventuais financiamentos.

2. Qual a previsão de desembolso desses recursos e o cronograma de execução

das obras e aquisições previstas?

3. O Ministério das Cidades já efetuou alguma transferência de recursos desde

o anúncio?

4. Quais  foram  os  critérios  utilizados  pelo  Ministério  das  Cidades  para  a

seleção de Niterói como beneficiária desses investimentos?

5. Quais os termos e condições do acordo a ser assinado entre o Ministério das

Cidades e o município de Niterói?

6. Existem outros municípios no Estado do Rio de Janeiro contemplados com

investimentos similares? Em caso afirmativo, quais são esses municípios e

quais os valores destinados a cada um?

7. Como se dará a fiscalização da aplicação desses recursos para garantir  a

execução eficiente e transparente dos projetos?

Solicitamos  ainda  o  envio  de  cópias  dos  documentos  pertinentes  aos

investimentos  mencionados,  incluindo  termos  de  convênio,  contratos,  projetos

executivos e pareceres técnicos que fundamentaram a destinação dos recursos.
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Diante do exposto, contamos com o pronto atendimento deste Requerimento

de Informação, em observância aos princípios da publicidade e da transparência na

administração pública.

Atenciosamente,

Sala das Sessões, em de de 2025.

Carlos Jordy
Deputado Federal

PL/RJ
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